

এসপিওএ হাউজিং ডেস্ক গাইড

সাপোর্টেড (নন-লাইসেন্সেড) হাউজিং:

সাপোর্টেড /সাপোর্টিভ হাউজিং প্রোগ্রামস (এসএইচপি) – এই প্রোগ্রামগুলি বিক্ষিপ্ত সাইট অ্যাপার্টমেন্টগুলি পরিচালনা করে যা গ্রাহকদের দ্বারা নির্বাচিত এবং লিজ দেওয়া হয়। এসএইচপি প্রোগ্রামগুলি ভাড়া প্রদানের সহায়তা এবং সহায়ক পরিষেবা প্রদান করে। কর্মীরা আরও স্বাধীন জীবনযাপন এবং বর্ধিত স্বয়ংসম্পূর্ণতার জন্য প্রয়োজনীয় দক্ষতা অর্জন বা পরিমার্জিত করতে গ্রাহকদের সহায়তা করার জন্য ডিজাইন করা পরিষেবাগুলি সরবরাহ করে। স্টাফ সাধারণত ভোক্তাদের সাথে প্রতি মাসে দুই বা ততোধিক বার দেখা করে যা গ্রাহকের ব্যক্তিগত চাহিদার উপর নির্ভর করে। ভোক্তারা স্বতন্ত্র লক্ষ্যগুলি বিকাশ করবে বলে আশা করা হয় যা আরও স্বাধীনভাবে জীবনযাপনের উপর ফোকাস করে। থাকার সাধারণ দৈর্ঘ্য ৩-৪ বছর। রেফারেলগুলি সেন্ট্রালাইজড হাউজিং প্লেসমেন্ট সিস্টেম এবং এরি কাউন্টি হাউজিং কোঅর্ডিনেটরের মাধ্যমে সমন্বিত হয়। অএমএইচ অর্থায়নে পরিচালিত এসএইচপি-এর জন্য মানসিক অক্ষমতার কারণে কার্যকারিতায় উল্লেখযোগ্য প্রতিবন্ধকতা যাচাই করা প্রয়োজন।

ডকুমেন্টেশন প্রয়োজন

- কনসেন্ট
- চিকিৎসকের অনুমোদন/ রোগ নির্ণয়

মেডিকেড রিডিজাইন বেডস (এমআরটি) হাউজিং: এসএইচপি বিছানা কিন্তু অবশ্যই একটি ফ্যাসিলিটি থেকে স্থানান্তরিত হতে হবে বা একজন উচ্চ মেডিকেড ব্যবহারকারী।

ক্রিটিক্যাল টাইম ইন্টারভেনশন (সিটিআই) হাউজিং: লাইসেন্সবিহীন এবং দ্রুত পুনর্বাসনের অনুরূপ। শুধুমাত্র স্টার্টআপ ফান্ড যেমন সিকিউরিটি ডিপোজিট এবং প্রথম মাসের ভাড়া, প্রকৃত স্টাইপেন্ড নেই।

এইচইউডি ফান্ডেড: এসএইচপি-দেরও ভর্তির সময় গৃহহীনতার যাচাইকরণ প্রয়োজন। এরি কাউন্টি হাউজিং কোঅর্ডিনেটর এজেন্সি নিয়োগের জন্য দায়ী। এসএইচপি প্রদানকারীদের মধ্যে ট্রান্সিশনাল সার্ভিস, ইঙ্ক, লিভিং অপারচুনিটি অফ ডিপোল, লেক শোর বিহেভিউর হেলথ, স্পেকট্রাম হিউম্যান সার্ভিসেস, রিস্টোরেশন সোসাইটি এবং ডব্লিউএনওয়াই ভেটেরানস হাউজিং কোয়ালিশন অন্তর্ভুক্ত রয়েছে।

ডকুমেন্টেশন প্রয়োজন

- কনসেন্ট
- VI-SPDAT ফর্ম HMIS- এর মধ্যে পূরণ করা হয়েছে

লাইসেন্সেড সাপোর্টিভ হাউজিং

ডকুমেন্টেশন প্রয়োজন

- কনসেট
- চিকিৎসকের অনুমোদন/ রোগ নির্ণয়
- ক্লায়েন্টের কি মেডিকাইড/ এসএসআই আছে?

সুপারভাইজড কমিউনিটি রেসিডেন্স – এসসিআর হল কংগ্রেগেট কেয়ার সুবিধা (গ্রুপ হোম) যেখানে ১৮ বছর বা তার বেশি বয়সের ৮ থেকে ২৪ জন বাসিন্দা থাকে। এই প্রোগ্রামগুলিকে প্রকৃতিতে ক্রান্তিকালীন এবং পুনর্বাসনমূলক বলে মনে করা হয়, কারণ বাসিন্দাদের লক্ষ্য হল ২৪ মাসের মধ্যে একটি কম সীমাবদ্ধ জীবনযাপনের পরিবেশে চলে যাওয়া। বেডরুমগুলি প্রায়ই ভাগ করা হয় তবে কিছু প্রোগ্রামে একক শয়নকক্ষ থাকে। বাসিন্দারা বাড়ির রক্ষণাবেক্ষণে অংশগ্রহণ করে যার মধ্যে রয়েছে খাবার পরিকল্পনা এবং প্রস্তুতি। বিনোদন কার্যক্রম প্রদান করা হয়। কিছু গ্রুপ হোমে স্বাধীন জীবনযাত্রার দক্ষতা পরীক্ষা করার জন্য প্রস্তুত বাসিন্দাদের জন্য একটি সংযুক্ত প্রশিক্ষণ অ্যাপার্টমেন্ট (টিএসআই) অন্তর্ভুক্ত। স্টাফরা সাইটে ২৪/৭ আছে। এসসিআর পরিষেবাগুলি দ্য বাফেলো ফেডারেশন অফ নেবারহুড সেন্টার, ডিপল কমিউনিটি সার্ভিস এবং সাউদার্ন টিয়ার এনভায়রনমেন্টস ফর লিভিং, ট্রানজিশনাল সার্ভিস, ইনক দ্বারা প্রদান করা হয়।

সুপারভাইজড সিনিয়র কমিউনিটি রেসিডেন্স - এসএসসিআর তত্ত্বাবধানে থাকা কমিউনিটি রেসিডেন্সের মতোই কাজ করে কিন্তু ৫৫ বছর বা তার বেশি বয়সী গ্রাহকদের জন্য। বাসস্থানগুলিকে স্বাধীন জীবনযাপনের লক্ষ্যগুলি সনাক্ত করতে উৎসাহিত করা হয় তবে একটি অ্যাপার্টমেন্টে যাওয়ার উপর কম জোর দেওয়া হয়। এসএসসিআর গ্রীনউড রেসিডেন্স (সমস্ত একক বেডরুম), সাউদার্ন টিয়ার লিভিং এনভায়রনমেন্টস এবং ট্রানজিশনাল সার্ভিসেস, ইনকর্পোরেটেড দ্বারা সরবরাহ করা হয়।

চিকিৎসা/তত্ত্বাবধানে থাকা অ্যাপার্টমেন্ট- টিএসএ সম্প্রদায়ের ভাগ করা এক, দুই এবং তিনটি বেডরুমের অ্যাপার্টমেন্টে ট্রানজিশনাল হাউজিং প্রদান করে। অ্যাপার্টমেন্টগুলি হয় একটি একক সাইটে অবস্থিত যেখানে ২৪/৭ সাইটে স্টাফ রয়েছে বা বিক্ষিপ্ত সাইটের অ্যাপার্টমেন্ট রয়েছে যেখানে কর্মীরা প্রতি সপ্তাহে ৩ থেকে ৭ দিন পরিদর্শন করে এবং ২৪/৭ জরুরী অবস্থার জন্য কল করা হয়। স্টাফরা বাসিন্দাদের স্বাধীন জীবনযাপনের জন্য প্রয়োজনীয় দক্ষতা অর্জন বা পরিমার্জিত করতে সহায়তা করার জন্য ডিজাইন করা পরিষেবাগুলি প্রদান করে। কিছু প্রোগ্রাম দ্বারা মুদি এবং পোশাকের জন্য নগদ ভাতা প্রদান করা হয়। বাসিন্দাদের স্বতন্ত্র লক্ষ্য বিকাশ আশা করা হয়। খাকার সাধারণ দৈর্ঘ্য ১৮ থেকে ২৪ মাস। টিএসএ আবাসন পরিষেবাগুলি দ্য বাফেলো ফেডারেশন অফ নেবারহুড সেন্টারস, ডিপল কমিউনিটি সার্ভিসেস এবং ট্রানজিশনাল সার্ভিসেস, ইনকর্পোরেটেড দ্বারা সরবরাহ করা হয়।

এমআইসিএ হাউজিং - এমআইসিএ গ্রুপ হোম এবং ট্রিটমেন্ট অ্যাপার্টমেন্ট প্রোগ্রামগুলি যারা আসক্তিজনিত ব্যাধি এবং সেইসাথে একটি মানসিক অক্ষমতায় আক্রান্ত তাদের জন্য বিশেষ কর্মী এবং পরিষেবা প্রদান করতে সক্ষম। এমআইসিএ গ্রুপ হোমগুলি ট্রানজিশনাল সার্ভিসেস, ইনক দ্বারা পরিচালিত হয় এবং এমআইসিএ -এর জন্য ১০টি বেডের তত্ত্বাবধানে অ্যাপার্টমেন্ট প্রোগ্রাম পরিচালনা করে। একক বেডরুম পাওয়া যায়।

ইয়াং অ্যাডাল্ট হাউজিং - ওয়াইএইচ হল একটি গ্রুপ হোম এবং সমর্থিত হাউজিং প্রোগ্রাম যা ১৮ থেকে ২১ বছর বয়সী ব্যক্তিদের জন্য বিশেষ পরিষেবা প্রদান করে যারা আবাসিক চিকিৎসা সুবিধাগুলি থেকে স্থানান্তরিত হচ্ছে বা কিশোর-কিশোরীদের জন্য বসবাসের পরিবেশকে একত্রিত করেছে। পরিষেবাগুলি অন্যান্য গ্রুপ সেটিংসের মতো। প্রোগ্রামের সমর্থিত হাউজিং কম্পোনেন্টে অংশগ্রহণকারী ব্যক্তিদের জন্য আরও নিবিড় পরিষেবা প্রদানের জন্য স্টাফিং ক্ষমতা রয়েছে। ওয়াইএইচ পরিষেবাগুলি ট্রানজিশনাল সার্ভিসেস, ইনক দ্বারা প্রদান করা হয়।

সিপ্ল ব্লক অকুপেন্সি - এসআরও -এর আবাসন প্রদান করা হয় যা বিশেষভাবে একটি পরিষেবা-সমৃদ্ধ সেটিংয়ে স্থায়ী আবাসন দেওয়ার জন্য ডিজাইন করা হয়েছে। এই প্রোগ্রামগুলি স্বাধীনভাবে বসবাস করতে সক্ষম ব্যক্তিদের জন্য আবাসন এবং পরিষেবা প্রদানের উদ্দেশ্যে। একটি সোশ্যাল সার্ভিস টিম সাইটে সেবা প্রদান করে যার মধ্যে রয়েছে কেস ম্যানেজমেন্ট, ইন্টারেক্টিভ গ্রুপ, অ্যাক্টিভিটি, ওষুধ ম্যানেজমেন্ট, মানি ম্যানেজমেন্ট এবং ভোকেশনাল লিঙ্কেজ। এসআরও হাউজিং ডিপল কমিউনিটি সার্ভিসেস দ্বারা সরবরাহ করা হয়।